

ШКОЛА СТУДЕНЧЕСКОГО АКТИВА «ПРОРЫВ»

25 – 26 ноября 2020 года на онлайн-платформе «ВКонтакте» прошла школа студенческого актива «Прорыв». Это второй сбор школы. Первый был реализован в 2019 году на базе лагеря им. В. Н. Терешковой. Организаторы собрали студентов курских учебных заведений, для того чтобы обучить основам студенческого самоуправления, отработать практические навыки руководства и управления молодежным коллективом с помощью различных заданий.

С целью повышения коммуникативных способностей участников, расширения круга общения, было создано 9 команд, каждая подобрана так, чтобы студенты одного ВУЗа или ССУЗа не пересеклись.

За два дня активисты прослушали выступления многих спикеров. Наиболее интересным и познавательным была встреча с психологом – Еленой Булаховой, к ней у аудитории возникло много вопросов. По окончании лекций, каждая команда защищала свой проект.

От МФК КГМУ, для работы в ШСА «Прорыв», были направлены студенты Новикова Ирина группа Ф32, Маслова Ольга группа Ф35, Муравьева Мария группа Ф42 и Самсонова Виктория группа Ф21, которая была удостоена приза за активную работу, грамотное комментирование и любознательность.

Участники встречи запаслись новыми идеями, которые постараются реализовать в своих образовательных организациях. Мы обязательно прорвемся к новым вершинам, достижениям, успехам!

Студентки групп Ф 21 Самсонова Виктория, Ф 35 Маслова Ольга

